
 

 

 
 

     Notulen Algemene Ledenvergadering 7 januari 2023 
 
Gehouden in de kantine van s.v. Veensche Boys aan de Nieuwe Kerkstraat 16 E te Nijkerkerveen, 
aanvang 14.00 uur. Aansluitend heeft de nieuwjaarsreceptie plaats gevonden. 
 
 
Aanwezig: 33 leden, zie presentielijst 

 
 
1. Welkom en opening 
 De voorzitter heet alle aanwezigen hartelijk welkom en een speciaal welkom is er voor Jaap 
 Kuyt en Jan Landman, ereleden van s.v. Veensche Boys. 
 
2.  Vaststellen notulen algemene ledenvergadering d.d. 18-03-2022 
 Notulen worden zonder opmerkingen vastgesteld. 
 
3.  Financieel jaarverslag afgelopen boekjaar 2021/2022 

Het positieve resultaat van € 18.790 is mede gerealiseerd door een hogere kantineomzet en 
de afrekening van de TASO regeling vanuit de overheid. Door de hogere omzet zijn er 
uiteraard ook meer kosten gemaakt dan begroot. Dit geldt in principe voor de gehele kosten 
linie, waar de inkoopkosten van de kantine uiteraard een essentieel onderdeel van zijn. 
Voor het seizoen 2022/2023 kan weer worden uitgegaan van een normale situatie, dus geen 
sluiting door corona etc. De omzet zal naar verwachting gaan stijgen, maar ook een aantal 
kostenposten zullen dit gaan doen. De inschatting voor 2022/2023 zal dan ook een verlies 
gaan opleveren, mede door de verwachte stijging van de energieprijzen. 
 

4.  Verslag kascontrolecommissie  
De commissie bestaande uit de heer Ivo Loch en Rik Houtveen hebben op donderdag 29 
december 2023 de kascontrole en de daarbij behorende administratie uitgevoerd bij de 
penningmeester dhr. P. Buitenhuis. Het verlag van de kascommissie wordt door de voorzitter 
voorgelezen en de penningmeester wordt decharge verleend over het afgelopen boekjaar. 

 
5. Vaststellen contributies 

 Peter geeft aan dat we op dit moment niet heel hoog zitten qua contributies. Afgelopen 2 
seizoen zijn er geen verhogingen geweest. Wat te doen met de contributieverhogingen?
 Idee Jim van den Bosch: Vrijwilligersvergoeding. Terug te verdienen als er vrijwilligerswerk 
uitgevoerd wordt. Daarnaast een contributieverhoging invoeren. 
Idee Ivo Loch: Wellicht wat meer feesten organiseren om zo geld te genereren. 
Idee Marjo Hartog: Club van 100  
Later in het seizoen kijken naar de kantineprijzen. Deze moeten wellicht ook nog verhoogd 
worden. 
Voorstel contributieverhoging: 15% verhoging. De vergadering geeft akkoord op de 
verhoging. 
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6. Vaststellen begroting 
 De penningmeester, Peter Buitenhuis, geeft een toelichting op de begroting. 
 
7.  Verkiezing leden kascommissie 

Rik Houtveen heeft zijn termijn als kascommissielid er op zitten terwijl Ivo Loch nog aan blijft. 
De voorzitter vraagt aan de vergadering of er iemand is die zich beschikbaar wil stellen. 
Remco van de Heuvel stelt zich beschikbaar om samen met Ivo Loch de kascontrole uit te 
voeren. 

 
8.  Bestuursverkiezing 

De vergadering stemt unaniem in met de verkiezing van: 
- Tim Bouw in de functie van algemene zaken. 
 

9.  Rondvraag 
 Henk de Boer: 
 Opmerkingen omtrent bezuinigingen: Lampen op veld staan soms lang aan, kerstverlichting 
aan tijdens sluiting, kachels stonden regelmatig aan.  
Moeten inderdaad meer op bepaalde zaken letten met z’n allen. 
 
Jim van den Bosch: 
Mogen wel eens iets zuiniger op onze spullen zijn. Eventueel met z’n allen eens in een 
kwartaal alles goed schoonmaken. 
 
Dick Schouten: 
Hoe snel is de investering terugverdiend van een warmtepomp. 
Ongeveer in 5 jaar. 
 
Bert Veer: 
Ballenvangers zijn nog niet gemaakt. 
Ballenvangers zouden verhoogd worden, maar dat is niet gebeurd. Gemeente heeft besloten 
dat deze niet hoger zouden hoeven. 

 
10.  Sluiting  

De Vz. dankt een ieder voor de aandacht en inbreng en sluit deze ALV. 
 
 
Walter van Bloemendaal, secretaris 


